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Ata da 29ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 16 de Novembro de 2017. 
 
Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Claudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, José Antônio Martins Filho, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Lení Almeida da Silva 
Santos, Ediel Teles dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, 
Cláudia Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos 
Santos e Denilson de Souza Guimarães. Com a presença da maioria 
dos Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária, em seguida solicitou a 
Vereadora Claudinha que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 
Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 
Zezinho 1º Secretário, que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
Ordinária anterior. A qual depois de lida foi submetida ao Plenário e 
aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Srº 1º Secretário que 
fizesse a leitura do Expediente: Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação - Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei 90/2017, 
Mensagem 029, do Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre o 
Plano Plurianual deste município, para o período de 2018 a 2021. 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Lei 
nº106/2017, de autoria da Vereadora Mislene, que denomina Maria 
Nazaré Bento dos Santos o Setor Municipal de Doenças Infecto 
Parasitárias (DIP), neste município. Requerimento nº72/2017, de 
autoria dos Vereadores Naldinho e Bruno Costa, que concedem Moção 
de Aplausos ao Sr. Paulo Vitor Jotha Lopes – Coordenador de 
Políticas Públicas da Secretaria de Assistência Social e Direitos 
Humanos de São Pedro da Aldeia. Indicação nº 435/2017, de autoria 
da Vereadora Mislene, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que 
interceda junto a Secretaria competente, a construção de uma área de 
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lazer com praça, parque com acessibilidade e uma quadra de 
esportes, na Estrada do Boqueirão, ao lado do Posto de Saúde do 
Bairro Poço Fundo. Indicação nº 633/2017, de autoria do Vereador 
Ediel, que indica ao Chefe do Poder Executivo, que interceda junto a 
Empresa Prolagos, para que estenda seus serviços de rede de água 
para a Travessa Ramiro Silva, no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 
634/2017, de autoria do Vereador Ediel, que indica ao Chefe do Poder 
Executivo, que interceda junto a Empresa Prolagos, que se estenda a 
rede de água para a Rua Dallas, no Bairro Parque Estoril. Fim do 
expediente, verificado o livro de inscrição e não havendo orador 
inscrito, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário que 
fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Lení Almeida da 
Silva Santos, José Antônio Martins Filho, Cláudia Batista Gregório 
Mendonça, Beatriz Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos (Naldinho), Ediel Teles dos Santos, José 
Victor Coutinho da Costa, Denilson de Souza Guimarães e Mislene 
Conceição dos Santos. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura das matérias constantes da 
Ordem do Dia submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: 
Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação – Educação e Saúde Publica ao Projeto de Lei  
nº098/2017, de autoria da Vereadora Mislene, que Institui a Semana 
Municipal de Incentivo ao Aleitamento Materno. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 1ª 
Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – 
Finanças e Orçamento – Educação e Saúde Publica ao Projeto de Lei 
nº105/2017, Mensagem nº 037 do Chefe do Poder Executivo que 
institui a gratificação de incentivo funcional aos profissionais da área 
de Saúde que integrarão o programa de apoio á Saúde da Família. Foi 
o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 2ª e 
Ultima Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Lei nº 103/2017 de iniciativa da Vereadora Claudinha que 
institui no âmbito municipal o Dia 21 de Setembro como o Dia 
Municipal da Figueira Centenária. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento nº 075/2017 de iniciativa do Vereador Bruno 
Costa que requer que seja concedida Moção de Aplausos ao Srº 
Tenente Coronel André Henrique de Oliveira Silva – Comandante do 
25º Batalhão da Polícia Militar em Cabo Frio. Foi o mesmo aprovado 
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pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento nº 076/2017 de autoria da Vereadora Leni 
Santos, que requer que seja concedida Moção de Aplausos aos 
integrantes da comissão organizadora do evento em celebração pelos 
500 anos da Reforma Protestante. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia passou o 
Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Verificado o livro 
de inscrição, não havendo orador inscrito e nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
marcando nova Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 21 de novembro, às 
10,30 h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 
(Zezinho) 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2ª 
Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 
Aldeia, Sala das Sessões 16 de Novembro de 2017. (Dois mil e 
d e z e s s e t e ) . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 
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